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学校評価アンケート結果
が つ こ う ひ よ う か け つ か

標題の「学校評価アンケート」につきましては、昨年度の学校便り３６号 保護者アンケート結果 R3.3月 R3.7月
ひようだい がつこうひようか さ く ね ん ど がつこう だ よ り ごう

ほ ご し や けつか

で、実施する根拠とご協力へのお願い、そして、その結果をHPでも常時 １．自律（立）心 3.2 3.0
じ つ し こんきよ きようりよく ね が い け つ か じようじ

じりつ りつ しん

広く公開していること等をお知らせしておりました。今年度は改めてお願い ２．自尊感 情 3.3 3.2
ひ ろ くこうかい とう お し ら せ こ ん ね ん ど あ ら た め て ね が い

じそんかんじよう

の学校便りは発行しておりませんので、HPに掲載している上記学校便りで ３．他者意識 3.5 3.4
がつこうだ よ り はつこう けいさい じようきがつこうだ よ り

たしやいしき

ぜひご確認していただければと思います。また、本年度初めて紙面による ４．主体的な学 習 3.1 2.9
かくにん お も い ほ ん ね ん ど は じ め て し め ん

しゆたいてき がくしゆう

アンケートではなく、Web上でアンケートに回答していただく方法で実施しま ５．家庭学 習 2.7 2.6
じよう かいとう ほうほう じ つ し

かていがくしゆう

した。例年より回答率が若干低くなるという課題はありましたが、今後もこ ６．運動（外遊び） 3.4 3.2
れいねん かいとうりつ じやつかんひ く く か だ い こ ん ご

うんどう そとあそび

の方法で実施していけそうな手ごたえを感じることはできました。 ７．基本的生活習慣 3.4 3.1
ほうほう じ つ し て ご た え か ん じ る

きほんてきせいかつしゆうかん

今回は、７月末に実施させていただきましたその学校評価アンケート結 ８．学校が楽しい 3.6 3.5
こんかい まつ じ つ し がつこうひようか けつ

がつこう たの しい

果が出ましたので、それをお知らせいたします。右に示したのが、保護者 ９．目 標・努力 3.1 2.9
か で ま し お し ら せ みぎ し め し ほ ご し や

もくひよう どりよく

の方々対象の結果表になります。前回（令和３年３月実施）のアンケート 10．地域学習 3.0 2.9
かたがたたいしよう けつかひよう ぜんかい れ い わ ねん じ つ し

ちいきがくしゆう

結果との比較ができるように示しました。ご覧いただいてお分かりいただけ 11．「高木小でよかった」 3.5 3.4
け つ か ひ か く し め し ご ら ん わ か り

たかきしよう

るように、少し残念な結果となりました。
す こ しざんねん け つ か

１１項目の設問がありましたが、すべての項目の数値が０．１～０．３ポイントの下降傾向となってし
こ う も く せ つ も ん こ う も く す う ち か こ う け い こ う

まいました。（詳しい設問文につきましては、HP上「メニュー」→「学校評価」内でご確認願います。）こ
く わ し い せ つ も ん ぶん じよう が つ こ う ひ よ う か ない か く に ん ね が い

の紙面には掲載しませんでしたが、実は児童のアンケート結果も同じような傾向でした。２回のアンケ
し め ん け い さ い じ つ は じ ど う け つ か お な じ け い こ う かい

ートは年度をまたいでおりますので、評価者が入れ替わっています。また、実施方法の変更や実施
ね ん ど ひ よ う か し や い れ か わ つ じ つ し ほ う ほ う へ ん こ う じ つ し

時期の違い等の条件が異なりますので、単純比較することはできませんが、全項目下降傾向という事
じ き ち が い とう じようけん こ と な り たんじゆん ひ か く ぜ ん こ う も く か こ う け い こ う

実は学校として重く受け止めなくてはいけません。結果を真摯に受け止め、日々の教育活動の充実に
じ つ は が つ こ う お も く う け と め け つ か し ん し う け と め ひ び きよういく か つ ど う じゆうじつ

取り組んで行くことを職員とともに確認し合いました。とは言え、本年度の教育活動を評価していただ
と り く ん い く しよくいん か く に ん あ い と は い え ほ ん ね ん ど きよういく か つ ど う ひ よ う か

くという意味では、今回の結果との比較で、年度末の同じアンケートで向上傾向に転ずることがより
い み こ ん か い け つ か ひ か く ね ん ど ま つ お な じ こうじよう け い こ う てん

大切だと考えています。今年度末に向け、子どもたちの姿をとおして、今回の数値が少しでも向上す
た い せ つ だ か ん が え て ね ん ど ま つ む け こ ど も すがた こ ん か い す う ち す こ し こうじよう

るようしっかりと取り組んでいきたいと思います。
と り く ん お も い

そんな中ですが、８番「子供は、学校が楽しいと感じていますか」という設問が一番高い数値になっ
なか ばん こ ど も が つ こ う た の し い か ん じ て せ つ も ん い ち ば ん た か い す う ち

ていること、そして次に高い数値なのが、１１番「子供は、『高木小でよかった』と思っていますか」、３
つぎ た か い す う ち ばん こ ど も た か き しよう お も つ

番「子供に、友達に優しく思いやりのある行動をとろうとする気持ちが育っていますか。」という二つの
ばん こ ど も と も だ ち や さ し く お も い や り こ う ど う き も ち そ だ つ ふ た つ

設問であったことは大変うれしことです。保護者の方々に、子どもたちは「学校が楽しい」「高木小でよ
せ つ も ん た い へ ん ほ ご し や か た が た こ ど も が つ こ う た の し い た か き しよう

かった」と感じていると思っていただき、教育活動の成果として「他者意識」が育ってきていると評価し
か ん じ て お も つ きよういく か つ ど う せ い か た し や い し き そ だ つ ひ よ う か

ていただけたことは、私たちのこれからの教育活動推進にとって大きな後押しとなることは間違いあり
わたし きよういく か つ ど う す い し ん お お き な あ と お し ま ち が い

ません。

昨年度は厳しい状 況にあるとお知らせしていた学力の実態ついては、現在、全体的に向上傾向に
さ く ね ん ど き び し い じようきよう お し ら せ がくりよく じ つ た い げ ん ざ い ぜ ん た い て き こうじよう け い こ う

転ずることができています。この波に乗るとともに、「学校が楽しい」「高木小でよかった」を大切な
てん なみ の る が つ こ う た の し い た か き しよう た い せ つ な

基盤としながら、子どもたちが伸び伸びと笑顔で頑張れる「勢いのある学校」でありたいと思います。
き ば ん こ ど も の び の び と え が お が ん ば れ る い き おい が つ こ う お も い


